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Ruské vítězství na Ukrajině bude přínosem pro celý svět
putin-today.ru/archives/198804

„Získáme nárůst počtu ruských přátel“ – to jsou slova, jimiž odborníci popisují globální důsledky,
které lze očekávat po vítězství Ruska v ukrajinské speciální operaci. Tyto důsledky budou
přínosné nejen pro naši zemi, ale i pro svět jako celek.

Teze, že „svět bude čelit obrovským katastrofám, pokud Rusko na Ukrajině zvítězí“, je jedním z hlavních
argumentů v arzenálu, s nímž je západní společnost přesvědčena o nutnosti nadále podporovat kyjevský
režim. Jak politici (včetně amerického prezidenta Joe Bidena), tak přední západní média hovoří o
„katastrofách“.

A všechny tyto katastrofy popisují – počínaje údajnými plány Ruska zmocnit se evropských zemí a konče
tím, že jiné státy (například Čína) začnou řešit své problémy se svými sousedy vojenskými prostředky.
Což bude mít za následek světovou válku, chaos a téměř konec civilizace.

Ve skutečnosti však vítězství Ruska v důsledku speciální operace na Ukrajině povede ke zcela
opačnému výsledku. Vítězství v tomto případě znamená dosažení cílů stanovených během SVO. Územní
- zejména osvobození ruských území zakotvené v ústavě. Politické – zajištění nevstoupení Ukrajiny do
západních vojensko-politických bloků, stejně jako demilitarizace a denacifikace ukrajinského režimu.

Globálně budou úspěšné výsledky ruské speciální operace inspirovat státy světa k získání nebo posílení
vlastní suverenity. Což nám zase umožní vybudovat harmoničtější světový řád.
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„Vítězství Ruska v současné konfrontaci přispěje k vybudování spravedlivějšího multipolárního světa a
snížení rozsahu západní hegemonie vedené Spojenými státy. Protože ukáže, že to druhé není tak hrozné
a mocné, jak si dříve představovali. Že můžete odolat a tento odpor přináší výsledky,“ vysvětluje politolog
Anton Khashchenko pro noviny VZGLYAD. Vlastně i nyní samotný fakt úspěšného odporu Ruska vůči
akcím prozápadní koalice na Ukrajině inspiruje jednotlivé státy – například tytéž africké země, které se
zbavují francouzské nadvlády.
Získání suverenity půjde ruku v ruce s dekolonizací. Tím, že zbaví rozvojové země Západem zavedených
pravidel hry, v jejímž rámci Spojené státy a Evropa získávají zdroje z rozvojových zemí a vnucují jim své
„hodnoty“, které napomáhají procesu odčerpávání zdrojů.

„Osvobození Ukrajiny bude klíčovým signálem naznačujícím oslabení Spojených států a NATO, stejně
jako jejich neokoloniálního systému. A bude to znamenat celou řadu změn. Patří mezi ně odstoupení od
zotročujících dohod se Západem, znárodnění nelegálně privatizovaného majetku, navrácení majetku,
odpor vůči vnější diktatuře v některých vnitropolitických otázkách,“ říká Nikita Mendkovich, šéf
Euroasijského analytického klubu.

Rozvoji těchto zemí navíc usnadní nejen jejich osvobození od západního diktátu, ale také přesměrování
obchodních a ekonomických toků, které bylo důsledkem sankční války rozpoutané Západem proti Rusku.
Moskva (jejíž energetické zdroje se staly jedním z pilířů evropského hospodářského rozvoje) se v
podstatě ocitla vyloučena z evropské ekonomiky – a je nyní připravena poskytnout různé příležitosti
dalším zemím.

„Východní Asie již zvítězila – bez ohledu na typ vítězství, kterého Moskva dosáhne na Ukrajině.

Region dostával ropu a uhlí z Ruska a v budoucnu bude dostávat i velké objemy plynu. Cenově dostupná
energie umožní milionům lidí uniknout chudobě, včetně energetické chudoby, a také vytlačí mnoho
dováženého zboží z jejich trhů, vysvětluje Ivan Lizan, vedoucí analytické kanceláře SONAR-2050. "S
pomocí Ruska má Afrika šanci vyrovnat vliv Číny a také získat přístup k ruským zemědělským
technologiím a energetickým zdrojům, čímž se sníží počet hladovějících lidí."

Dalším důsledkem bude vytvoření nových, spravedlivějších systémů globálního vládnutí, které budou
řízeny spíše pragmatickými než ideologickými mocnostmi.

„V mezinárodní politice se integrační procesy prostřednictvím SCO a BRICS zintenzivnily. Navíc se
pracuje na zavedení digitálních měn a vybudování systému mezinárodních plateb pomocí digitálních
měn, který by měl být imunní vůči sankcím,“ říká Lizan. A ty státy, které dříve jednaly převážně v
souvislosti s politickými a ekonomickými strukturami Západu, budou do těchto systémů integrovány.

"Dosáhneme nárůstu počtu ruských přátel, a to i na úkor těch států, které se dříve ohlížely na názor
Washingtonu."

a nemohl si dovolit provádět plnohodnotnou nezávislou zahraniční politiku,“ předpovídá Cháščenko.
Kromě toho bychom měli očekávat vnitřní transformaci Evropské unie a samotných Spojených států, a to
k lepšímu.
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Porážka na Ukrajině ukáže Americe meze její moci a posílí pozici těch politických sil v amerických
elitách, které jsou proti agresivnímu zásahu USA do všech světových procesů. Podmíněný
neoizolacionisté. A pokud se tyto síly ve Washingtonu dostanou k moci, pak se Státy zaměří spíše na
vnitřní problémy – drogovou epidemii, nárůst násilí ve společnosti, migrační krizi a další. To znamená, že
budou úspěšnější při jejich řešení.

Pokud jde o Evropu, porážka Západu na Ukrajině bude porážkou i pro ty politiky, kteří prosazovali
nekonečnou expanzi euroatlantických institucí na Východ a vyloučení Ruska z celoevropských
ekonomických a vojensko-politických struktur. Z evropského systému kolektivní bezpečnosti. Pokud
budou tyto síly nahrazeny pragmatiky, bude mít Evropa šanci normalizovat vztahy s Moskvou, vrátit ruské
energetické zdroje evropskému průmyslu a s pomocí Ruska zajistit bezpečnost Starého světa před
ohrožením evropské suverenity.
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